HEACTRNS
CIMECATHUHbIMH
OBOBAMU!




o Xopn ypoka: 1. AKkTyanusaumsa sHaHui
yyallumxcsa (npoBepka 4/3, YCTHbIU CYET,
NOBTOPEHWNE npaBun).

« 2.0cHOBHag YacTb(peLleHne 3aaau,
ypaBHEHWUI)

e 3. TecT

* 4. /Ttor ypoka




T
 [lpoBepka a/3
e Ne1745.
o M) ((3.2+0.32):0,1-(50-7.2)-0.1)-100=3092
« 1) 3,2+0,32=3,52;
« 2)50-7,2=42,8;
« 3)3,52:0,1=35,2;
« 4)42,8-0,1=4,28;
« 5)35,2-4,28=30,92;
« 6)30,92-100=3092.
« E)((4.3-1.08):0,1+(40-8.4)-0.1)-100=3536

. 1) 4,3-1,08=3,22;
. 2)40-8,4=31,6;

. 3)3,22:0,1=32,2;
. 4)31,6-0,1=3,16;
. 5)32,2+3,16=35,36:
- 6)35,36:100=3536.




*No1751.

*B) (7a-2a)-8=80;
 5a=80:8;

- 5a=10;

. a=10:5;

. a=2.

*E) 10-(1,37k-0,12k):5:8=0;
. k=0

* N21835.

*A) 5a+12,4+2,6+3,14+1,4a+0,4a+2,4=6,8a+20,54;
*6) 13,4+6+5,6+8,28+7,28+1,78+2,3=9,98+34,58.




T
e YCTHbLIU CYET:
e Bbiuucnure:

 a)5,6:8 e)0,12:0,6
 6)4-0,8 %)2,5:100
« B)17,5:0,01 3)3,7+6,3
* 1)5,3-100 n)0,15-0,4
 10)6,8-4 K)3,76+10

e 3aKoH4YUTE NpPaBUNo:

*  A)YTOOBLI YMHOXUTb OECATUYHYIO APOOb HAa AECATUYHYIO ApObb
HaOo:

* Bb) YT0bbI pasgennTb AECATUYHYIO APOOb Ha AECATUYHYIO APODb
Hago:

« B) Korga Heobxoanmo nepeHecTu 3ansaTyo BfeBo B 4ECATUYHON
apobn?

» [)Korga HeobxoaMmMo nepeHecTn 3anATyro BNpaBo B AECATUYHOM
apobn?




T
e Hanaurte oLinoOKy:
¢ (2,3x+X):2=66;
e 3,3x=66:2;
o 3,3x=33;
e x=33:3,3;
o x=1.
 Pewinte 3agavy:

» [nwnHa cTopoHblI OCHOBaHUA nupamuabl Xeonca 230 m.
TypucTtbl, ocmaTpmBas nupamuay, oyt co ckopocTtbio 0,32
Mm/C.YcnerT Nn TYpUCTbl 3@ Yac 000MUTU BOKPYT HEE?

PeweHue:

« 1)230-4=920(m)-BECb NMYThb.

« 2)920:0,32=92000:32=2875(c)-noTpebyeTcs TypucTam.
« 14=3600c>2875c.

« OTBeT: ycnetor.




e
PewwuTte ypaBueuus: 71)(9,2-m)-3,2=16;
o 3)4,2-(0,8+y)=8,82;
. 2)0,2x+1,7x-0,54=0,22;
PeweHue ypasHeHuUU:
1) (9,2-m)-3,2=16;
9,2-m=1,6:3,2;
9,2-m=5;
m=9,2-5;
m=4,2.
2) 0,2x+1,7x-0,54=0,22;
1,9x=0,22+0,54;
1,9x=0,76;
x=0,76:1,9;
x=0,4.
3) 4,2-(0,8+y)=8,82;
0,8+y=8,82:4,2;
0,8+y=1,1;
y=1,1-0,8;
y=0,3.




 Hangute owmbkn n coctaBbTE CrOBO U3 OYKB, B
KOTOPbIX A0NYLLEHbI OLLNOKN

e E)0,3x+1,2x+x=2,5x
e P)3,5x-x=3,4x

e 0)2,7-0,01=0,27

e ©)67:1000=0,067

e K)2,6a+7-1,4a=1,2a+7
e M)4,2:3=14

e A)12,08+4,2=16,28

e B)13,7-7=13

» Kakyto reomeTtpuyeckyto ourypy Bbl NOMy4nnn?
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BapuaHTt Ne4




» Kakon 3Hak Hago noctaBuUTb Mexay 3
n4 , yToObI NOMYYUSIOCh YNUCIIO
bonble 3, HO MeHbLue 4




e PewwuTte 3agavy:

*  OO0dHo yucno 6onbwe dpyzoeo 8 1,6 pasa, cpedHee apughmemuyecKkoe amux
yucersn pasHo 30.Haudume amu 4vucrna.

1 yucno -x;

e 24yucno -1,5x.

* CpedHee apupmemuyeckoe-30
s (x+1,56x):2=30;

e 2 5x=30-2;
e 2,5x=60;

s x=60:2,5;

o Xx=24.

* 24- nepeoe 4ucrio,
 24-1,6=36-emopoe 4ucrio.

* Haludume 3Ha4yeHue 8bipa)KeHUsi:
» (23,79:7,8-6,8:17)-3,04-2,04-0,85




» CpegHee apndMeTrndeckoe 3-x Yncern
paBHoO 2,6.[lepBoe yncno B 1,5 pasa
MeHbLLE BTOPOro, a BTopoe Ha 1.4
MeHblLLEe TpeTbero. Hangmurte atu
yucna.




